



# Ústecký kraj

**Oldřich Bubeníček**  
hejtman Ústeckého kraje

Datum: 13. srpna 2019  
JID: 130512/2019/KUUK  
Číslo jednací: KUUK/109186/2019/ZPZ

**Vážený pane ministře,**

velice si vážím Vaší snahy řešit nepříznivou situaci ve stavu lesnictví v České republice, která se týká i našeho kraje. Možná i z tohoto důvodu mne překvapil Váš dopis č.j. 37066/2019-MZE-16222, který se týká lesnického vzdělávání a námi zřizované lesnické školy ve Šluknově. Jsem přesvědčen, že lesnické vzdělávání je nedílnou a pravděpodobně nejdůležitější podmínkou ke zvládnutí důsledků klimatických změn, které negativně ovlivňují stav našich lesů.

Dovolte mi krátkou rekapitulaci vývoje jednání od našeho posledního setkání u Vás dne 30.08.2018. Naše dohoda byla, že vznikne smlouva popřípadě dodatek stávající smlouvy, který vyřeší zajištění praxí žáků lesnické školy ve Šluknově jak v oblasti lesnictví, tak v oblasti myslivosti. V následných měsících proběhlo jednání na úrovni náměstka generálního ředitele LČR a ředitele lesnické školy v Hradci Králové, kde byl nastíněn rámec možné dohody. Otevřena zůstala otázka zajištění výuky myslivosti a možného nájmu příslušné honitby. Následně proběhla schůzka ředitele lesnické školy a krajského ředitele LČR, na které, jak jsem byl informován, došlo k dohodě o organizaci praktického vyučování v oblasti lesnictví, nebyla však vyřešena otázka myslivosti. Poté proběhla schůzka na Krajském úřadě Ústeckého kraje, za účasti zástupkyně ředitele KÚÚK pro výkon přenesené působnosti a vedoucí odboru životního prostředí a zemědělství Ing. Moniky Zeman, MBA, ředitele lesnické školy Mgr. et Bc. Rudolfa Sochora a krajského ředitele LČR Ing. Ludvíka Říčaře. Na této úrovni nebylo možno budoucnost výuky myslivosti vyřešit, proto byla iniciována opětovně schůzka na MZE ČR. Z pracovních důvodů jsem se jí nemohl zúčastnit, zastupovala mne radní Ústeckého kraje Jitka Sachetová. Schůzky se dále účastnil generální ředitel LČR Ing. Josef Vojáček, náměstek MZE Mgr. Patrik Mlynář, krajský ředitel LČR Ing. Ludvík Říčař, zástupkyně ředitele KÚÚK pro výkon přenesené působnosti a vedoucí odboru životního prostředí a zemědělství Ing. Monika Zeman, MBA a ředitel lesnické školy Mgr. et Bc. Rudolf Sochor. Jak jsem byl následně informován, tak v průběhu jednání navrhl generální ředitel LČR jako jediné možné řešení převod pozemků tak, aby byly zajištěny potřeby výuky námi zřizované školy a zároveň narovnání podmínek s ostatními lesnickými školami v ČR. Naši zástupci byli tímto přístupem překvapeni a znovu zopakovali, že o toto se škola snaží již více než 20 let, ale nikdy nebyl tak vstřícný přístup LČR. Dále probíhala diskuse o podmínkách přípravy možného převodu. Jak zástupci MZE, tak LČR

byli upozorněni na zrušení usnesení vlády ČR, o kterém se zmiňujete ve Vašem dopise, i o nutnosti, že celý převod musí schválit zastupitelstvo Ústeckého kraje, které ho již v minulosti muselo jednou revokovat. Ani představitelé MZE, ani LČR neshledali na tomto postupu nic nepřijatelného. Ředitel školy vznesl na závěr jednání otázku, zda je zde projednaný návrh řešení reálný a uskutečnitelný, byl ujištěn, že ano. Od této doby jsme podnikli veškeré kroky ve schvalovacím procesu a na žádném jednání nám nebylo naznačeno, že by se jakkoli tato dohoda měla být v nejmenším měnit. **Zastupitelstvo Ústeckého kraje se s postupem seznámilo a jednomyslně odsouhlasilo opětovné podání bezúplatného převodu pozemků od státního podniku Lesy ČR pro činnost střední školy Šluknov a žádá tedy vládu prostřednictvím Vás o opakované projednání a odsouhlasení převodu pozemků.** O to víc mne váš dopis překvapil, nepředpokládám totiž, že se vrátíme k již výše zmiňovanému usnesení vlády. Nemám důvod pochybovat o tom, že v našem společném zájmu je zabezpečení kvalitních podmínek poskytování lesnického vzdělávání, jak píšete v závěru Vašeho dopisu.

Šluknovský výběžek je lokalitou, která má i jiné problémy, a věřím, že problém vzdělávání budoucích lesníků, v současné době tak potřebných, se dá vyřešit poměrně snadno, pokud tedy nadále platí vstřícný postoj generálního ředitelství LČR a MZE.

Jsme ochotni se zúčastnit dalších jednání, upozorňujeme však, že výše uvedený návrh řešení vzešel z jednání, kterého se váš zástupce účastnil a na citované usnesení vlády byl upozorněn.

Na základě výše uvedeného, Vás žádáme o předložení materiálu na jednání vlády ČR.

S pozdravem

Vážený pan  
Ing. Miroslav Toman, CSc.  
ministr  
Ministerstvo zemědělství ČR  
Těšnov 65/17  
110 00 Praha 1